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باشد، چه غلظتی از ساکاروز KCL= 0/1و Nacl= 0/03یک سلول به صورت ها در اگر غلظت نمک •
برای تهیه محلول ایزوتونیک برای این سلول لازم است؟

50/0( الف

0/ 0 ( ب

0/ 2( ج

0/ 3( د
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•PK  است12.2، 7.2، 2.2های فسفریک به ترتیب اسید .pH محلولNa2HPO4 = 1Mو

•NaH2PO4= 0/1کدامیک  است؟

7.2( الف

8.2( ب

9.2( ج

12.2( د
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افتاده باشد در ایناتفاق باشیم و جبران میلی متر جیوه روبرو 35معادل CO2با فشار  PH= 7.32در •
حالت غلظت بی کربنات باید چند میلی مول بر لیتر باشد؟

20( د30( ج35(    ب40(  الف•
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که بار خالض منفی شکلی PHباشد در کدام 9.5و  3.5، 2.5های اسید آسپارتیک به ترتیب Pkاگر •
یک دارد غالب است؟

1.5( الف

2.3( ب

3( ج

 ( د
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بار خالص PH= 6.8اگر در . تیتر می کنیمنرمال / 1اسید آمینه ای را در اسید حل کرده و سپس توسط سود •
چند است؟PK1درصد آمین های آن یونیزه شده باشد، PH=7.4 ،50آن صفر شود و در 

13/ ( د4/7( ج /8(  ب /2(   الف•
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اگر ساختار زیر گلوکز باشد کدام صحیح است؟

گلوکوفوانوز استβ-Lایزومر یک قند (الف

گلوکوپیرانوز استβ-Dایزومر یک قند (ب

گلوکوفورانوز استα-Lایزومر یک قند ( ج

گلوکوپیرانوز استα-Dایزومر یک قند ( د
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در گلیکوپروتئین ها صحیح است؟N Linkedکدام در مورد پیوند •

اسید آمینه سرین و ترئونین در اتصال نقش دارند( الف•

آسپارژین پیوند می دهداستیل گلوکز آمین با نیتروژن آمین N( ب•

در شبکه آندوپلاسمی صاف رخ می دهد( ج•

با نیتروژن آمین آسپارژین پیوند می دهدگالاکتوز آمین استیل N( د•
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گلیکوپروتئین ها

به.ی باشندم(سیالیکاسیدمثل)اولیگوساکاریدهاحاویاطلاعاتازغنیگونژوگه هایگلیکوپروتئین ها،•
براینیازمورداطلاعاتحاویکربوهیدراتیبخش.می دهدتشکیلپروتئینراآناعظمقسمتکهطوری
پلیایزنجیره هوقنداتصالنحوهاساسبرگلیگوپروتئین هاانواعوآن هاست؛متابولیسموفعالیت
:شاملپپتیدی

(1N-linked:آن هادرکهNپبوند،آسپارژینآمیننیتروژنباآمینگلوکزاستیلNالبته.می‌دهدگلیکوزیدی

Asn-X-Thrتوالیدرکهاستاینذکرقابلنکته / Asn-X-Serبه جایآمینه ایاسیدهرXقرارمی‌تواند

,Proجزبهبگیرد AspوGlu.
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استرجمهتحینفرایندیومی گیردصورتخشنآندوپلاسمیشبکهدرگلیکوزیلاسیونNکهبدانیمباید•
مهاریسیننوجیرماوتونیکامایسینآنتی بیوتیکتوسطگلیکوزیلاسیونNفرآیند.دارددولیکولبهنیازو

.می کندجلوگیریفسفاتدولیکولبهآمینگلوکزاستیلNشدناضافهازآنتی بیوتیکاین.می شود

(1O-linked:آندرNپیوندترئونینیاسرینریشههیدروکسیلباآمینگالاکتوزاستیلO-گلیکوزیدی
بهازینی.استترجمهازپسفرایندیومی گیردصورتگلژیدستگاهدرگلیکوزیلاسیون-O.می دهد
.می شودمهارگالاکتوزاستیل-Nبنزوئیلتوسطوندارددولیکول
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بیشترین گروه سولفات در کدامیک از ترکیبات زیر قرار دارد؟•

هپارین( الف

هیالورنات( ب

کندرویتین سولفات( ج

کیتین( د
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وآزادخونداخلبهوشدهساختهسل هاماستدرکهاستطبیعیانعقادضدیک(کبدمعنیبهhepar)هپارین

شدیدا  واکنشاین.می گرددانعقادمانعوفعالراآن،3ترومبینآنتیانعقادیضدپروتئینبهاتصالباآنجادر

منفیباریچگالبیشتریندارایشده،شناختهمولکول هایماکروتمامیمیاندرهپارینمی باشد،الکتروستاتیک

معمولا  خون،لانتقایاوبالینیآزمایشاتبرایشدهگرفتهخوننمونهانعقادازجلوگیریبرای.(اسیدی ترین)است

Clearing)کنندهشفافعنوانبههپارین.می گردداضافههپارین factor)لیپوپروتئینآنزیمشدنفعالباعث

.می شودلیپاز
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نقش دارد؟Oseltamivirکدام تغییر اسید آمینه ای در مقاومت ویروس آنفلوانزا به داروی •

گلوتامات به جای هیستدین( الف

تیروزین به جای هیستیدین( ب

هیستیدین به جای تیروزین( ج

هیستدین به جای گلوتامات( د
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کدام فسفولیپید دارای یک الکل حلقوی می باشد؟-

لسیتین( الف

سفالین( ب

فسفاتیدیل اینوزیتول( ج

فسفاتیدیل سرین( د
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کمتری دارد؟Pkaکدام مورد ذکر شده مقدار -

آلفا آمین( الف

سیستئین( ب

آسپارتات( ج

آلفا کربوکسیل ( د



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    

•Arg بیشترینPKa بعد تیروزین و کمترین برایGlu وAspبه ترتیب می توان گفت. می باشد  :Arg >
Tyr >Lys >Cys > گروهα آمین< His >Asp وGlu >گروه آلفا کربوکسیل انتهایی
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بر اساس میزان انرژی آزاد کدام اسید آمینه هیدروفوبیسته ی بیشتری نسبت به بقیه دارد؟•

هیستیدین( الف

والین( ب

تیرزوین( ج

متیونین( د
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دیده می شود؟ (Twisted Ribbon)روبان های پیچ دار کدامیک از ساختارهای پروتئینی به شکل -

صفحات بتا( الف

بتا ترن( ب

لوپ ها( ج

مارپیچ های آلفا( د
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.یا میله ها می گویند (Twisted Ribbon)به اشکال شماتیک مارپیچ آلفا روبان های پیچ دار •
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اسید آمینه شماره یک با کدام اسید آمینه پیوند هیدروژنی می دهد؟hairpin turnدر ساختار -

2( الف

3( ب

4( ج

5( د
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βنام دیگر • – turn(بتا ترن ) پیچش وارونه یا پیچش سنجاق سری(hairpin turn )می باشد
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؟نداردکدام اسید آمینه وجود  (IUPs)ذاتا بدون ساختار در نواحی نامنظم پروتیئن های 

گلوتامین( الف

گلوتامات( ب

لیزین( ج

فنیل آلانین( د
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ارساختفاقدفیزیولوژیکشرایطتحتاندازه ایتایاکاملطولبه:(IUPs)ساختاربدونذاتاپروتیئن های
.تاسقطبیوبارداراسیدآمینه هایازغنیپروتئین هاساختاربدوننواحی.می باشندمشخصبعدی3

.می باشدپرولینو(گلوتامینلیزین،،گلوتامات)بارداروقطبیاسیدآمینه هایازغنیساختاربدونمناطق

درن هاپروتئیاین.می آورندبدستپروتئين هاسایرباارتباطاثردرراخودخاصساختارپروتئین هااین
الکویازهکهستندشدهدگرگونانواعپروتئین ها،دیگرنوع.هستندمهمتنظیمیورسانیپیاممسیرهای
ازین هاسیتوکمثلهستندبرابرومتعادانرژیدارایساختارهایازگروهیونمی کنندتبعیتتاخوردگی

راژنومتوسطنپروتئیکنندگیکدتواناییموثریطوربهپروتئین هادستهدوایندویهر.لنفوتکتینجمله
.می دهندافزایش

• intrinsically unstructured proteins
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هموگلوبین گزینه صحیح کدام است؟Rبه Tدر تبدیل فرم •

این تبدیل در بافت ها اتفاق می افتد( الف•

داکسی هموگلوبین تشکیل می شود( ب•

نمودار به سمت راست حرکت می کند( ج•

میکند درجه نسبت به پروتومر دیگر چرخش 15پروتومر به اندازه ی در زنجیره ها یک ( د•
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(BPG 2,3)بیس فسفوگلیسرات -2,3بررسی نقش ترکیب 

BPG.می گرددتنظیمفسفوگلیسراتبیس-2,3توسطهموگلوبینبهاکسیژناتصال• ازحاصلکه2,3
درآنتولیدوداردنقشO2بهHbاتصالتنظیمدراست،(گلیکولیزچهدر)قرمزگلبولدرراپاپورتشنت
BPG.می یابدافزایش(مزمنخونیکمیاارتفاعات)هیپوکسیشرایط جایگاهازدورجایگاهیدر2,3
در.می گرددریهدرموجودPO2باارتباطدرO2اتصالیتمایلتنظیمسببوشدهمتصلاکسیژناتصالی
BPGحقیقت BPG.می نمایدایفاءبالاارتفاعدرموجودPO2بهفیزیکیتطابقدررامهمینقش2,3

هربهBPGمولکولیکتنها.می شودمتصلهموگلوبینبهTحالتدرβواحدهایزیربینحفرهدر2,3
BPG.(نمی شودمتصلمیوگلوبینبه)می یابداتصالهموگلوبینتترامر سبب,Tحالتتثبیتبا2,3
BPGاتصالیپاکتشدنباریکسببRبهTتغییر.می گردداکسیژنبههموگلوبینتمایلکاهش و2,3

BPGغیابدر.می‌گرددآناتصالمانع .می شودتبدیلRحالتبهراحتیبههموگلوبین2,3
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Valآمینهاسیدسه• N1،His H21وLys EF62,3منفیهایگروهبه BPGمتصلبتاهایزنجیرهبیندر
.شوندمی
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کدام تغییر در هموگلوبین جنینی مسئول میل بیشتر به اکسیژن است؟-

BFG 2,3میل اتصالی بیشتر به ( الف

BFG 2,3افزایش بار مثبت در جایگاه اتصال (ب

در زنجیره بتا143جایگزینی سرین به جای هیستیدین ( ج

هموگلوبین جنینیTتمایل به شکل ( د
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کدام اسید آمینه  در اثر بوهر و آزاد سازی اکسیژن نقش کلیدی دارد؟-

هیستیدین( الف

لوسین( ب

والین( ج

آرژنین(د
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در کدام بیماری دیده می شود؟لویرسوب پروتئین به صورت فیلامان های کروی معروف به اجسام •

دیابت( الف

آلزایمر( ب

پارکیسنون( ج

منکه( د
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شدهدرگیرپپتیدیاپروتئینآمیلوئیدوزیسبیماری های

(پانکراسبتاسلول‌هایدررسوب)۲Amylinنوعدیابت

βآلزایمر - Amyloid

α(لویاجسامبهمعروفکرویفیلامان‌هایبه‌صورتپروتئینرسوب)پارکینسون - synuclein

داری‌توالی‌تکراری‌پلی‌گلوتامینهانتینگتون

Prionگاویجنون
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واکنش درجه صفر در کینتیک میکائیلیس منتن چگونه تعریف می شود؟-

غلظت‌پائین‌سوبسترا(‌الف

S=Kmدر‌(‌ب

V=Vmaxدر‌(‌ج

.باشدبه‌غلظت‌سوبسترا‌وابسته‌وقتی‌که‌سرعت‌(‌د
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؟غیر رقابتی استکدام دارو یک مهار کننده -

ایپوبروفن( الف

رانداپ( ب

پنی سیلین( ج

داکسی سیلین( د
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.استمهار کننده نارقابتی آنزیم های سنتز کننده اسید آمینه های آروماتیک( Roundup)رانداپ •

بخشی از اثر .استغیر قابتی انزیم پروتئولیتیک کلاژناز انتی بیوتیک داکسی سیسلین مهار کننده •
مسمومیت کنندگی سرب روی آنزیم ها
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غیر رقابتی
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؟ندارندایزوزیم ها در کدام مورد تفاوت -

Km( الف

توالی اسید آمینه ای( ب

pHi( ج

سوبسترا( د
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یوبی کوئیتینه شدن کدام یک از پروتئین های زیر برای کنترل چرخه سلولی لازم است؟-

Src( الف

Ras( ب

سیکلین( ج

فیبرینوژن( د
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درصد کلسترول در کدام غشا بالاتر است؟•

شبکه آندوپلاسمی( الف

هسته ای( ب

پلاسمایی( ج

گلژی( د
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دارای کدام نقش است؟( Digitoxigenin)دیژیتوکسیژنین •

را مهار می کند V-typeآزی  ATPیک پمپ ( الف

باعث دفسفریلاسیون پمپ سدیم پتاسیم می شود( ب

شیب سدیم را در عرض غشای سلول کاهش می دهد( ج

قدرت انقباض ماهیچه قلبی را کاهش می دهد( د
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99 بیوشیمی دکتری 
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مثل سیناپتوبروین در کدام فرآیند غشایی نقش دارند؟ SNAREپروتئین های -

ادغام غشایی( الف

سیالیت غشایی( ب

رفت های لیپیدی( ج

انتشار فلیپ فلاپ( د
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؟افزودن کدام به سوسپانسیون میتوکندریایی باعث افزایش سریع در مصرف اکسیژن می شود•

میکسوتیازول( الف

دی نیتروفنل4و 2( ب

باربیتورات ها( ج

سیانید( د
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چند پروتون از عرض غشاء منتقل می شود؟O2به  NADHبرای انتقال دو الکترون از •

4( الف

 ( ب

10( ج

15( د
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99 ارشد تغذیه 



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    

وند؟در تنظیم پیروات دهیدروژناز، کدام دو فاکتور باعث افزایش فعالیت پیروات دهیدروژناز کیناز می ش-

و پیرواتADP( الف

+NADاستیل کوآ و ( ب

انسولین و کلسیم( ج

و استیل کوآATP( د
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ن فردی بعد از مصرف طولانی مدت الکل دچار علائمی به صورت ناهنجاری های ذهنی همراه با از دست رفت•
حافظه و فلج نسبی می شود احتمالا عملکرد کدام آنزیم دچار اختلال شده است؟

فسفات دهیدروژناز گلوکز ( الف

فسفوفروکتوکیناز( ب

ترانس کتولاز ( ج

بیس فسفاتاز و 1فروکتوز ( د
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؟تبدیل گلوکز به فروکتوز در سلول های اسپرماتوزوئید نیاز به نیاز به کدام ترکیبات زیر دارد•

TPPو PLP( الف

NADو FAD( ب

NADDPHو TPP( ج

NADPHو NAD(  د
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کدام صحیح است؟NADPدر کمبود ال گزیلولوز ردوکتاز وابسته به •

در کمبود آن سطح گزیلیتول کاهش می یابد( الف

کمبود آن باعث پنتوزوری غذایی می شود( ب

در مسیر تولید اسید آسکوربیک نقش دارد( ج

با مصرف اسید گلوکورونیک دفع پنتوز ادراری افزایش می یابد( د
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کدامیک مقدار بالایی دارد؟( Type IIb)در فیبرهای سریع عضلانی 

تراکم میتوکندریایی( الف

محتوی میوگلوبین( ب

فعالیت سیترات سنتاز( ج

فعالیت گلیکوژن فسفریلاز( د
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پس از خانمی نوزاد خود را به کلینیک آورده است و با نگرانی ابراز می کند که نوزاد دچار کاهش رشد شده و-
د که پس از آزمایش و تشخیص بالینی مشخض ش. مصرف شیر استفراغ می کند و یا دچار اسهال می شود

دم درمان کبد نوزاد بزرگ شده و مبتلا به یرقان است که ممکن است منجر به سیروز کبدی شود و در صورت ع
کمبود کدام آنزیم در نوزاد محتمل تر است؟. منجر به آب مروارید و عقب ماندگی ذهنی می شود

ترانس کتولاز( الف

یوریدیل ترانسفراز( ب

فروکتوکیناز( ج

Bآلدولاز ( د
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feedforwardتنظیم - stimulationدر کدام حالت در گلیکولیز دیده میشود؟

فسفات تحریک هگزوکیناز توسط گلوکز ( الف

بیس فسفات و 1توسط فروکتوز 1-تحریک فسفوفروکتوکیناز( ب

فسفاتبیس  و 1توسط  فروکتوز تحریک پیروات کیناز ( ج

فسفوگلیسرات2تحریک فسفوگلیسرات کیناز توسط ( د
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گزینه صحیح در مورد تجزیه گلیکوژن کدام است؟•

انسولین گلیکوژن سنتاز کیناز را فعال می کند( الف

گلیکوژن سنتاز را ایجاد می کندaفرم 1-پروتئین فسفاتاز( ب

می شود Rگلوکز باعث شیفت نمودار گلیکوژن فسفریلاز به حالت ( ج

می شودRباعث شیفت نمودار فسفریلاز عضلانی به حالت AMPسطح بالای ( د
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گزینه صحیح در مورد لیپولیز کدام است؟•

غشایی لیپولیز در بافت چربی مهار می شود7TMبا فعال سازی گیرنده های ( الف

باعث عدم دسترسی به تری آسیل گلیسرول ها می شودAافزایش سطح پروتئین کیناز ( ب

با فسفریله شدن لیپاز حساس به هورمون سطح اسید های چرب خون کاهش می یابد( ج

فسفریله شدن پری لیپین لازم استATGLبرای عملکرد ( د
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ساعت ناشتایی علائمی 12بعد از . در نمونه ادرار فردی اسید های دی کربوکسیلیک مشاهده شده است•
؟ده استدرستی ذکر شکدام گزینه به . مثل، استفراغ،  لتارژی همراه با  خواب آلودگی مکرر دیده شده است

بیمار با مصرف غذاهای با کربوهیدرات بالا بهبود پیدا می کند( الف

اکسیداسیون اسید های  مهار شده است-مسیر امگا( ب

مسیر بتا اکسیداسیون اسید های چرب فعال می باشد ( ج

در کبد کاهش می یابدPEPCKفعالیت آنزیم (  د
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کمبود آسیل کوآ دهیدروژناز

.شایع تر استMACDکمبود •

منجر به کاهش اکسیداسیون اسید های چرب در کبد و عضله•

کاهش تولید اجسام کتونی •

بروز هیپوگلیسمی شدید : افزایش مصرف گلوکز•

هیپوگلیسمی هیپوکتوتیک •

افزایش تولید اسید های دی کربوکسیلیک ادراری •

استفراغ•

خواب آلودگی•

کومای مکرر•
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ود؟فعالیت تیواسترازهای محلول در غدد پستانی شیرساز باعث تولید کدام نوع اسید چرب می ش•

اسید های چرب اشباع بلند زنجیر( الف

اسید های چرب غیر اشباع( ب

اسید های چرب کوتاه زنجیر( ج

اسید های چرب شاخه دار( د
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ود؟فسفات لازم برای سنتز تری آسیل گلیسرول از کدام مسیر تامین می ش3در حالت ناشتایی گلیسرول •

گلیکولیز( الف

گلوکونئوژنز( ب

گلیسروئوژنز( ج

گلیکوژنز( د
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سنتز تری گلیسرید
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گلیسرونئوژنز
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سنتاز توسط کدام دارو مهار می شود؟H2آنزیم پروستاگلاندین -

آسپرین( الف

پردنیزون( ب

پنی سیلین( ج

استرپتومایسین( د



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    



:درسدکتر محسن محمدی        :  مدرسکلاس آنلاین گام کنکور    

Zellwegerدر • Syndrome ؟نمی شودکدامیک دچار اختلال

اکسیداسیون اسید های بلند زنجیر( الف

سنتز پلاسمالوژن( ب

PAFسنتز ( ج

سنتز کلسترول ( د
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کدامیک فعالیت آنزیم استئارئیل کوآ دسچوراز را کاهش می دهد؟•

رژیم غذاییPUFAمصرف ( الف

انسولین( ب

تری یدوتیرونین( ج

هیدروکورتیزون( د
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برقرار می کند؟Schiff-baseکدام فرم کوآنزیمی با اسید آمینه لیزین در جایگاه فعال آنزیم ها پیوند •

تیامین( الف

ریبوفلاوین( ب

پیریدوکسین( ج

فولیک اسید( د
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نقطه ورود کدام یک از اسید آمینه های زیر به سیکل کربس درست ذکر نشده است؟•

آلفاکتوگلوتارات-آرژنین( الف

فومارات-ترئوینن( ب

سوکسینیل کوآ-والین( ج

پیروات-سیستئین( د
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در صورت جهش در آنزیم آلفا کتوگلوتارات دهیدروژناز کدام اتفاق محتمل تر است؟•

افزایش سطح گلوتامات در سلول ( الف

کاهش فعالیت چرخه کربس( ب

هیپرگلیسمی( ج

بسته شدن کانال های پتاسیمی سلول های پانکراس( د
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DNAتنظیم همانند سازی  و ترمیم در ریبوز پلی مراز  ADPواکنش پلی کدام فرم کوآنزیمی ویتامین در •
؟نقش دارد 

TPP( الف

PLP( ب

NAD( ج

FMN( د
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نیاسین

•NAD در واکنش پلیADP ریبوز پلی مراز  که در تنظیم همانند سازی  و ترمیمDNA نقش دارد کوآنزیم
.است

رید و افزایش با مهار آنزیم دی آسیل گلیسرول آسیل ترانسفراز کبدی باعث کاهش کلسترول و تری گلیس•
HDL می شود.

می شود VLDLو کاهش ترشح ذرات APO Bباعث کاهش TGکاهش سنتز •

HDLباعث افزایش سطح APO A1به علت اثر روی گیرنده •
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در عدم تحمل پروتئین لیزینوریک دفع کدام اسید آمینه از بدن افزایش نمی یابد؟•

لیزین( الف

آرژنین( ب

هیستیدین( ج

اورینتین( د
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آنالیز اسید آمینه ای در تشخیص بیماری

دفع لیزین، سیستئین، آرژنین و اورنیتین: در سیتینوری

دفع لیزین آرژنین و اورنیتین: Lysinuric protein intoleranceدر 

دفع پرولین و گلیسین: در ایمینوگلیسینوری

دفع آسپارتات و گلوتامات: در دی کربوکسیلیک آمینواسیدوری
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؟نداردوجود ATPکدام پیوند در ساختار •

گلیکوزیدی( الف

فسفواستری( ب

آمیدی( ج

انیدریدی( د
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ها سوبسترای  با اثر بر مخازن داکسی ریبونوکلئوتیدآنتی متابولیت در شیمی درمانی کدام ترکیب عنوان •
را کاهش می دهد؟DNAبرای همانندسازی ( dNTP)لازم 

هیدروکسی اوره( الف

Dاکتینومایسین ( ب

آدرمایسین ( ج

نووبیوسین( د
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نقش کلیدی دارد؟mRNAدر شکست ( Argonaute)آرگونات با اتصال به خانواده mRNAکدام نوع 

snRNA( الف

5S rRNA( ب

miRNA( ج

scRNA( د
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RNAتداخل  

Inhibitory RNA  یاRNAi : خاموش کردن بیانRNAهای هدف شان

Inhibitory RNASmall یاsi RNA

Micro RNA  ها یاmi RNAکاهش بیان ژن های هدف و در گیر در سرطان زایی: ها

حذف در سرطان ها

mi RNA به پروتئین هایی به نام خانواده آرگونات(Argonaute ) متصل می شوند و با شکستmRNA هدف
.شوند
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-Pribnow boxدارای کدام نقش است؟

جایگاه پروموتور در پروکاریوت ها( الف

یوکاریوت هاجایگاه پروموتور در ( ب

جایگاه ختم رونویسی در یوکاریوت ها( ج

هاپروکاریوت جایگاه ختم رونویسی در ( د
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در رتروویروس ها کدام فعالیت دیده می شود؟-

DNAپلی مراز وابسته به RNA( الف

RNAپلی مراز وابسته به RNA( ب

DNAمراز وابسته به پلی DNA(ج

RNAمراز وابسته به پلی DNA(د
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(RNAپلی مرازهای وابسته به DNA)ترانس کریپتاز های معکوس 

تلومراز •

ترانس کریپتاز معکوس در رتروویروس ها•

RNA، ویروس آنفلونزا و ویروس موزائیک تنباکو فعالیت Ecoliدر برخی ویروس ها مثل باکتریوفاژ : نکته•
. دارندRNAپلی مراز وابسته به 
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مهار کننده و فعال کننده آلوستریک آنزیم آسپارتات ترانس کرباموئیلاز کدام است؟-

-CTP( الف ATP

-GTP( ب ATP

ATP-CTP(ج

ATP-UTP( د
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آدنیلوسوکسینات سنتاز برای سنتز کدام لازم است؟•

AMP( الف

CTP( ب

UMP( ج

GMP(  د
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•Triplet expansionدر کدامیک از بیماری های زیر دیده می شود؟

بیماری ویلسون( الف

بتا تالاسمی( ب

هانتیگتون( ج

سندروم گیلن باره( د
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Slipped DNA (SMP DNA)

Mispairedجفت شدن نادرست باز یا DNAبه اسم  DNA شناخته می شود که در جهش های تغییر چهار
.نقش داردFrameshiftچوب خواندن یا 

شده و با slipped-loopedدارای توالی های تکرار مستقیم متقارن هستند که سبب ایجاد ساختارهای 
نقش دارد مثل بیماری های ژنتیکی مثل DNA (Triplet expansion )تایی 3تشکیل توالی های تکرار 

.شکننده، فردریش آتاکسی، دیستروفی میوتونیک، هانتینگتون و کندی ارتباط داردxسندروم 

.وجود داردFMR-1در ناحیه ترجمه نشده ژن CGGتایی 3شکننده توالی تکرار xدر سندروم 
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